

«Вестник»

№ 65 (14001). Среда, 9 июня 2004 года

Сегодня в газете:

**Мэр города о насущных проблемах
Деловые женщины из Аббакумова
Под знаком милосердия и помощи ближнему
В добрый путь, дорогие выпускники
Сканворд от Н.Бабкина
Реклама. Объявления**

На заседании горсовета

На очередном заседании городского Совета народных депутатов 3 июня при утверждении повестки дня депутаты рассмотрели вопросы «Об исполнении бюджета за 2003 г.» и «Об утверждении национальной цены объектов, включенных дополнительно в программу приватизации на 2004 г.», внесенных по предложению главы администрации Б.Юматовой и касавшихся повышения платы за газ на коммунальные нужды. Во втором вопросе Ю.Луцке обратил внимание коллег на отсутствие данных сопоставления документов, а В.Иванов предложил разобраться с каждым из этих моментов.

Начали работу по повестке дня с награждения почетными грамотами горсовета работников ЗАО «Фармация» за добросовестный труд и в связи с подписанием Договора медицинского работника. Утвердили новые тарифы на платные стоматологические услуги и в зуборезную поликлинику, оказываемые, которые не увеличивались в течение двух лет при наступивших расходах.

Довольно долго обсуждали вопрос о передаче в безвозмездное пользование ряда объектов муниципальной собственности. В результате правопольной комиссии передала неподходящий спортзал бывшей школы № 12, а также помещения гаражей и мастерских, расположенных на территории школы. В то же время та же комиссия пошла в Гусь-Хрустальное без отставки. Это справедливо: федеральной службе в Гусь-Хрустальном занимает помещение в старом здании милиции и оплачивает аренду в размере 3,5 тыс. рублей в месяц. Депутаты решили обратиться в совет директоров города с предложением, чтобы промисленно-экспортиры наши эти микронные средства на содержание поста. Если они не хотят его передать во Владимир.

Снизить стартовую цену рынка до 130 млн рублей на лотовых торгах по продаже его имущественного комплекса не стали. Торги 31

мая не состоялись, из-за отпусков заявок оставили цену 150 млн, но утвердили более мягкой условия платежа: 50% в течение пяти дней, остальные - с расщепкой до конца года. При этом Е.Шпорова предложила организовать новое общество с долевым участием всех горожан, желающих участвовать в этом деле, и первую очередь поступающих на рынок, с тем, чтобы закупить имущество рынка в складчину.

Земельный участок размером до 25 соток решено выделить на территории почтового городишка Гусь-Хрустального, заслуженному художнику РФ В.Шпорову. Где он разместится, предстоит определить.

После обсуждения обещанного выезда около 40 неименитых жителей городского Совета народных депутатов № 41 от 30.01.2004 г. «О городском бюджете на 2004 год». Мэр города Б.Юматов предложил администрации и повышение своего постановления, в соответствии с которым торжественно исполнен решение по бюджету в отношении статей, принятых без согласования с администрацией. Борис Михайлович согласился на больше торжественно с исполнением бюджета. Неудачно до этого заседания Совета глава администрации внес изменения в указанное постановление, т.к. ситуация с доходами бюджета значительно ухудшилась. Без заявки стоит прокурор на запрос по этому поводу, из которого следует, что нарушений нет. В Школу предлог обратиться в областную прокуратуру.

Много вопросов возникло по жилищному списку объектов ЖКО, подлежащих капитальному ремонту. Депутаты предложили администрации и попросить аренду в размере 3,5 тыс. рублей в месяц. Депутаты решили обратиться в совет директоров города с предложением, чтобы промисленно-экспортиры наши эти микронные средства на содержание поста. Если они не хотят его передать во Владимир.

Продолжается подписка на газету «Гусевские вести»

Стоимость подписки в месяц
для пенсионеров, инвалидов и студентов - 8 руб.,
для юридических лиц - 18 руб.
Газету можно получать непосредственно
в редакции по номинальной цене.

Чтобы зима не пришла неожиданно

За сезон лето. Практически везде завершился отопительный сезон, анализируя его итоги, ставит задачи на будущее. В нашем городе тепло в дома перестало подаваться значительно раньше из-за долгов перед газоснабжающим центром ЖКО. Что ж, проблема существует и ее надо решать.

Есть проблема и у нас, поскольку котельная хрустального завода обеспечивает теплом часть жилого сектора и здания некоторых учреждений. И уже какой год ООО «Индустриальстрой» на оплачивает нам в полном объеме оказанные услуги: его долг на сегодняшний день составляет около 3 млн рублей. Причем, начиная с 1999 года вопрос о погашении задолженности решается в арбитражном суде. К сожалению, проблема так и осталась.

Но именно эти средства нам не хватает для того, чтобы тепло подавать горожане всю и своевременно готовить к следующему отопительному сезону.

Дело в том, что техническая инспекция, проводившая диагностику котлов, признала один из них не подлежащим к дальнейшей эксплуатации, а два других не смогу обеспечить достаточный тепловой режим. Для устранения неполадок необходимо не менее полутора миллионов рублей. Плюс к этому для замены насосных агрегатов требу-



Лето наступило. Фото А.Зубанова

ется не меньшая сумма. Таких средств наша администрация не располагает.

Администрация хрустального завода крайне озабочена тем, что заключенными в этой ситуации оказывается тепло, исправно вносящие плату за тепло. Мы со своей стороны были бы рады отплатить сами тепло, но... по всей видимости, зима, как обычно, придет неожиданно.

В связи с вышесказанным, заранее приносим извинения жителям домов, в том числе и проживающим в них жителями, которые снабжаются теплоэнергией.

По причине задолженности хрустальный завод будет вынужден расторгнуть договорные отношения с ООО «Индустриальстрой», о чем уведомил администрацию города и Совет народных депутатов.

Теплехнику нужно принимать, не дожидаясь холодов, а в вожарном порядке.

Администрация хрустального завода.

НОВОСТИ

НАЧАЛО КАНИКУЛ

В добротский поселок началось лето. Дети летних оздоровительных лагерей «Солнечный». Сейчас в стенах школ отдыхают 160 воспитанников, 30 из них посещают самотворную группу, где ребята получают повышенное внимание со стороны педагогов.

Трудное объединение «Богантиния», функционирующее на базе лагеря, помогает населению. Создан трудовой десант, отряд молодёжи, ребята копают землю, сажают овощи пенсионерам на огородах.

Каждый день в лагере насчитывают мероприятия. Это начинаются с линейки, зарядки, педагогический коллектив придумывает всевозможные конкурсы, игры, чтобы дети с пользой отдохнули в летние каникулы.

В лагере работает кружок туристского, хоровой и другие, поэтому каждый из воспитанников находит себе занятие по душе.

МЕСЯЧНИК ПО БОРЬБЕ С НАРКОТИКАМИ

Во Владимирской области стартовало движение по борьбе с наркоманией. Он проводится с целью активного противодействия незаконному распространению психоактивных веществ, пропаганды среди населения здоровой образ жизни, просвещения граждан по вопросам наркотиков в регионе.

Месичник прокручен к 4ию борьбы с наркоманией, который ежегодно отмечается 28 июня во всем мире по предложению Всемирной организации здравоохранения. В рамках месячника пройдет целая серия культурных,

спортивных и других зрелищных мероприятий с участием художественных коллективов, ведущих артистов, звездных исполнителей и спортсменов, выйдут в свет социальные выпуски региональных газет, состоятся кинопоказы фильмов и открыты выставки антинаркотической направленности, выступления агитбригад, конкурсы под девизом «Мир без наркотиков» среди детей, отдыхающих в летних оздоровительных лагерях.

ПРИГЛАШАЕТ «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ»

12 июня в 15.00 на стадионе «Центральный» состоится очередная игра чемпионата области между командами «Спартак» (Гусь-Хрустальный) и «Торпедо» (Владимир).

Сев завершается

Весенне-полевые работы в районе в основном завершены. Из плановых 4574 га засеяно новыми культурами 3219. Наибольшее количество земель под пшеницу занято в «Рассвете» - 847 га, из них 330 - зерновыми. В этом хозяйстве полностью выполнены план посева. Посеяно 150 га картофеля, столько же занято под кукурузу, на 10 га больше занято под силосные культуры, на 44 - под однопольные. В этом хозяйстве наибольшей посевной или, и механизаторы больше отдавать долгие, они уложились в сроки и выполнили все, что намечали.

План посевов сева в «Россию» - 785 га. Выполнено 347. На 5 га больше посеяно картофеля (140 га) из 150, посеяно кукурузы 107 га. Ведется сея силосных.

Половину «Первокласс» также проводят работы на высоком уровне, но из-за проливных дождей техника переиспользована, и механизаторы вынуждены приостановить. Из 550 га ярвенки занято 363 га. Посеяно 53 га картофеля (план 70). Завершен сея кукурузы, однопольных трав.

Нелюбо справляются с севом в «Вашутинском». Больше планируемого посеяно зерновых - всего 127 га. Полевую «Власти Советов» поставили перед собой задачу засеять в этом году 370 гектаров. На 30 гектаров больше посеяно зерновых (сеяют 100). Ведут сея силосных культур.

В «Импульсом» хорошо работает механизаторы. Из 378 посеяно 315 га зерновых культур, 28 га занято под картофелем (план 40), 140 - под кукурузой (план 250), закончили сея однопольных трав. 18 га заняли под кормовые. Им занимаются еще три хозяйства. В «Рассвете» посеяли 10 га, 4 - в «Аббакумовском», 2 га - в «Вашутинском».

Завершили план сева в «Дружба» (160 га), «Леснокопском» (69 га), «Рощинском» (21 га), «Первоклассом» (80 га), но здесь площади зерновых клана небольшие.

Основные работы, которые сейчас ведут полеводцы, сея силосных. Л.ЮРЬЕВА.

Дела горские

НА ОЧЕРЕДНОЙ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ
ГЛАВА ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ Б.ЮМАТОВ
ГОВОРИЛ...

О СОЦИАЛЬНО- ЭКОНОМИЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ

Текущий год складывается неплохо, тем не менее есть некоторые результаты в экономике и социальной сфере. В январе-апреле промышленные предприятия города произвели продукции на 850 млн рублей, что на 22,7% выше уровня прошлого года. Рост в сопоставимых ценах составил 15%. Результаты доступны несмотря на то, что вышло из экономики ОАО «Стройтекстлекс», в прошлом году за четыре месяца оно дало продукцию городу на 67 млн рублей, сейчас этих денег нет, но все равно имеем такую заметную роль. Наиболее заметная темпа роста отечественного ОАО «Сусарь» (в 3,4 раза), на Опытном стекольном заводе (в 2 раза), больше вышло продукции на ОАО «Стекловолокно» и «Камарус». Есть предприятия и отстанции. Это ОАО «Стеклозавод им. Джеркинского, ОНКС, молокозавод, кирпичный завод и некоторые другие.

Продолжается негативная тенденция по сокращению рабочих мест в промышленности. За минувший год потеряно около тысячи рабочих мест. На сегодняшний день на городских предприятиях занято 12160 работников. Среднемесячная зарплата по итогам первого квартала составляет 4030 рублей (рост 21%), но она составляет область, которая составляет около 5000 тысяч рублей. Средний размер пенсии - 1790 рублей, в прошлом году увеличения на 15%.

Доходы городского бюджета составили за четыре месяца 144 млн рублей 890 тысяч рублей, это на 5% больше запланированного и на 44% больше уровня прошлого года. Собственные доходы составили 61,6 млн рублей на 13% больше запланированного и на 39% больше уровня прошлого года. Финансовую помощь продолжаем получать из области в виде субсидий, субвенций, дотаций. Она составила за 4 месяца 80 млн рублей.

Расходы по бюджету составляют за 4 месяца 115 млн рублей, на 22% больше, чем в прошлом году. Будем финансировать все отрасли, но задача на ближайшее время - своевременная выплата заработной платы и отпусков работникам бюджетной сферы, особенно образованием.

О ЛЕТНЕМ БЮДЖЕТЕ ДЕТЕЙ

Наступило лето и нужно успешно провести летне-оздоровительную кампанию для детей. Организованным отпуском будет охвачено 5285 ребят - это на 470 чел. больше, чем в прошлом году. Больше отпусков в загородных лагерях «Юросталь» и «Джержинск» - 1850 чел., и в городских - 3415 человек. В городском бюджете на летний отпуск предусмотрено 425 тыс. рублей и еще 250 тысяч поступит из федерального бюджета на путевки для

ДЕТЕЙ НЕРАБОТАЮЩЕГО НАСЛЕНКА О ПОДГОТОВКЕ К ЛЕТНИМУ СЕЗОНУ

В этом направлении разработано постановление и разработан ряд мероприятий. Законодательное Собрание и администрация областного района в выделении субсидий на подготовку к зиме территории области. Нам выделено 1 млн рублей. 10 млн рублей пойдет на каргомет жидкого топлива и на газовое хозяйство. Это в основном магистральные теплотрассы, котельные, особенно на пост Гусевском. По 3 млн было отдано сферам образования и здравоохранения с тем, чтобы руководители жили в скитате сгоревшей подготовки необходимых предметов, включили их в общий и устроили.

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ

- МУ «Городской центр ЖКХ» и многоотраслевое производственное предприятие по уборке города разделяли каждую на две структуры. Какова цель этого разделения?

- Нам проводили серьезные изменения в жилищно-коммунальном хозяйстве города. Это прежде всего разделение МУ «Городской центр ЖКХ» на предприятия с тем же названием и на МУ «Служба единого заказчика». Здесь много пришло, которые заставили пойти на эти преобразования с тем, чтобы в улучшить управление отраслью ЖКХ, и разделить функции распределителя бюджетных кредитов и получателя платежей. Здесь решается вопрос, который неоднократно ставили депутаты, о том, чтобы было разделение средств и чтобы была прозрачность при расходовании коммунальных услуг, производство тепла. Центр ЖКХ будет заниматься только производством тепла, а через него будет заключаться договор с населением на получение коммунальных услуг. Служба будет осуществлять технический надзор за строительством, монтажом, за коммунальными работами.

Многоотраслевое производственное предприятие по благоустройству разделяли на два предприятия: по уборке города и вывозу бытовых отходов и МУ по благоустройству и озеленению города, так называемые «зеленые хозяйства». Предприятие было многоотраслевым, там собралось несколько отраслей, что управлять эффективно и качественно уже невозможно. Много поступал нареканий, что город грязный, по благоустройству, озеленению. Поэтому было решено разделить предпри-

тие на два, чтобы у каждого руководителя был свой определенный круг задач и строже спрашивать за их выполнение.

- Будет ли у жителей города горячая вода в летний период?

- Ситуация остается острой. ОАО «Водоканалхоз» потребовал от МУ «Городской центр ЖКХ» дополнительные средства, чтобы до 1 июля были выплачены все образовавшиеся долги за отоплительный сезон. На сегодня они составляют 42 млн рублей, проплату текущих платежей обеспечить не удалось ни в апреле, ни в мае.

Потому в апреле с завершением отопительного сезона была отключена и горячая вода. Пока не будет проплачен долг горячей воды не будет. Под угрозой и срыв отопительного сезона. Руководство «Водоканалхоза» может в одностороннем порядке разогнать оборудование на поставку газа для котельных города, если не будет проплачено за газ в первом полугодии, а это невозможно, потому что идет защита лимитов на следующий отопительный сезон. Чрезвычайно сложная ситуация, и поэтому продажа городского рынка - единственный реальный выход решить эту проблему.

Именно так. А именно так ставит задачу любой губернатор. Никто - ни область, ни федеральные власти нам здесь не помогут, мы должны решать вопрос, исходя из местных ресурсов, а у нас их два - бюджетные средства и муниципальное имущество. Имущество приходится продавать, чтобы оплатить уже поставленные услуги.

Памятник С.Корсакову.

- Прошел месяц после уборки, но городу далеко до чистоты, проблемы и с дорогами. Будет ли здесь продолжаться уборка, тем более, что 19 июня - День города.

- Сделано много, но работа продолжается и будет усилена к Дню города. День города будет отмечаться вместе с праздником. Днем рождения стальной промышленности 19 июня, который утверждён по инициативе губернатора. Отмечаться будет второй раз. Планируем, что в праздничные будут участвовать делегации трудовых коллективов стальных предприятий города, района, области. Программа намечается обширной.

О ДОРОГАХ

По самым разбуренным местам проведены работы. На сегодня мы освоили все средства на дороги, которые были предусмотрены в бюджете - 3,6 млн рублей. К концу лета, создав кредиторскую задолженность на 800 тыс. рублей, и она будет увеличена, потому что нельзя не заниматься ремонтом. В этой сложной ситуации надлежит помнить с руководителями дорожных предприятий ДРОУ-4, ДРОУ, нашими дорожниками, которые вынуждены ехать вперед. Из областного бюджета должны получить 1,7 млн рублей. Они будут направлены на ремонт дорог на пост Гусевском. К концу лета в районе стеклозавода им. Джержинского. Продолжатся работы и по уборке города.

И.ПЬЯРОВА.



Обидели детей

Детский парк и Агния Гайдар здесь действует в нашем городе не один десяток лет. Сначала здесь был уютный двор с тенистыми аллеями.

В советские и в постсоветские времена приобреталось оборудование в образовательных целях содержалась вся территория. Здесь когда-то была комната смека с кривыми зеркалами. Посмотрев однажды благоустроенная территория парка. Приветство сила выражениям яркой краской аттракционы. Нарядные ребята с родителями каждый раз в детский городишко на открытие парка. Обычно это было на День Победы - 9 мая. Играла музыка, собралось много народа. Взяли шлепала малышей, леревалясь, как утята, они только что встали на ноги, но им тоже не терпелось пройтись на любимых коньках.

Памятник для всех был здесь открыт парка. Сидя стелалась вся талантливая молодежь, школьники, юные артисты из детского центра «Исток», агиттеатр «Агиткино». Бесило проходила праздничное посвящение Международному дню защиты детей. С ветерком раскачивались дети на качалках, кто-то торопился занять место на штурмом «паровозике», кто-то уютно усаживая в кресло колеса обозрения «Солнышко» или на карусель «Колоколник».

Можно было даже на детских машинках прокатиться - поучиться рулить или попрыгать на надувном мате.

Но случился так, что на какое-то время парк остался без хозяина. Из-за финансовых трудностей он постепенно пришел в запустение. Обнаглевшие молодые пары в погоне за коленчатой вырубкой сошли все продукты, отравившие их леда на лодочках. Разобили ларек и унесли его металлический каркас, раскурочили карусели и синьки с них все, что можно сдать в пункты по приему металлолома. Больше глядеть на качели-лодочки все разбито, разгреблено, торчат обломки досок и гвоздей - тут и до беда недалеко. Последнее время в детском парке часто менялись директором, не было настоящего хозяина. Сейчас им занимается инициативный руководитель ТЮ.Юрия Кононова, трудно что-нибудь предпринять на пустом месте. Единственным, что спасало на детской площадке - это вывели мушкетера, накопившая за зиму и в первые весенние месяцы. Славабо ММТК-3 зонной вырубке. В этих субсидиях приняла участие работники парка: живые надеются, что любимой детской место отдают вот так оторваться, и они будут возвращены.

Делает все возможное для того, чтобы заново оборудовать парк и администрации города. Хорошо если бы нашлись спонсоры, которые внесли свою лепту в это нелегкое и важное дело.

В.ИВАНОВА.

На снимке: А.Зубанова; детский парк.

ИТОГИ ОПЕРАЦИИ «СКОРОСТЬ»

Завершилась профилактическая операция «Скорость», которая проходила на территории нашего города и района в период с 17 по 27 мая. С начала года зарегистрировано 58 дорожно-транспортных происшествий, 7 человек погибли и 75 ранено. 52 аварии произошли по вине водителя, 7 человек погибли и 69 травмировано.

Основная причина ДТП - превышение водителями автотранспортных средств скоростного режима. За 5 месяцев т.г. по причине превышения скорости инспекторами ДПС выявлено 147 нарушений водителями. 1 в прошлом году - 1912. Этим образом нарушитель Дорожного движения за 10 дней, пока шла операция «Скорость», совершил 483 (в прошлом году - 227).

В тот же самый период в ДТП совершено в нашем городе и районе, 1 человек погиб, 7 получили травмы различной степени тяжести.

Государственная автомобильная инспекция считает своим долгом напомнить, что более 21% от всех ДТП, которые происходят, совершаются водителями из-за несоответствия скорости движению конкретным условиям. В дорожном движении существуют места и ситуации повышенной опасности, где независимо от конкретной обстановки всегда следует снизить скорость. Будьте внимательны!

И.ИЛЬНИКОВА.

Идет ремонт дорог. Фото А.Зубанова.

